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       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 

  

 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 24 DE ABRIL 

DE 2025 

 

8:30 HORAS 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES. - 

 

1.- Acta de la sesión ordinaria de 27 de febrero de 2025. 

 

 

II.- PARTE RESOLUTIVA 

 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

  

1º.- Propuesta del Concejal del Área de Patrimonio y Vivienda sobre Proyecto 

estratégico de cubrición temporal de las calles del Casco Histórico de la ciudad de 

Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

2º.- Propuesta del Concejal del Área de Educación y Hacienda, en relación con la 

modificación presupuestaria en la modalidad de créditos extraordinarios. Dictamen 

Comisión Hacienda e Interior. 

 

 

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

 1.- DACIÓN DE CUENTAS  

 

 1.1.- Dación de cuenta del Concejal del Área de Educación y Hacienda sobre la 

liquidación del Presupuesto General del ejercicio 2024 del Ayuntamiento de Cartagena. 

 

1.2.- Dación de cuenta del Concejal del Área de Educación y Hacienda sobre 

Informe de Ejecución Trimestral del Presupuesto, estabilidad presupuestaria y morosidad, 

relativo al cuarto trimestre de 2024. 
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 2.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 

51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

2.1. Moción que presente Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Aportación regional al Centro de Capacitación de la FREMM en 

Cartagena”. 

 

2.2. Moción que presente Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Limitación y control de los locales de apuestas en el municipio de 

Cartagena”. 

 

2.3. Moción que presente Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Torre Calín”. 

 

2.4. Moción que presente Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Local social de Galifa”.  

 

2.5. Moción que presente Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Ampliación del Centro Integrado de Formación Profesional 

Hespérides”. 

 

2.6. Moción que presente María Antonia Pérez María Antonia Pérez Galindo, Concejal del 

Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Asfaltado y mejora de infraestructuras de la 

avenidas Bruselas y Luxemburgo del Polígono Cabeza Beaza”. 

 

2.7. Moción que presente Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Instalación de resaltos en la intersección de la avenida José Luís 

Meseguer en La Vaguada”.  

 

2.8. Moción que presente Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Retirada de la Patacha”.  

 

2.9. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Mirador del Galúa”.  

 

2.10. Moción que presente Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Marquesinas”. 

 

2.11. Moción que presente Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Patrimonio cultural inmaterial”.  

 

2.12. Moción que presente Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Sanidad”.  

 

2.13. Moción que presente Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “La plaza Virgen del Rocío”. 



_________________________________________________ 

Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 24 de abril de 2025  3/7 

 

2.14. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Moreras y jardines en las calles Nalvoral de La Mata y Doctor 

Fleming”. 

 

2.15. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Baladres en el Paseo de la Dársena en La Manga del Mar Menor”.  

 

2.16. Moción que presente Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Crisis institucional del F.C. Cartagena, S.A.D y viabilidad del 

proyecto”.  

 

2.17. Moción que presente Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Los Juncos”. 

 

2.18. Moción que presente Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Apoyo a Navantia Cartagena”.  

 

2.19. Moción que presente Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Zona deportiva en el entorno del Estadio Cartagonova”.  

 

2.20. Moción que presente Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Plaza Juana I de Castilla”. 

 

2.21. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Urgente intervención ante la existencia de una residencia ilegal 

de ancianos en la La Manchica y la grave negligencia en el cuidado de personas mayores”.  

 

2.22. Moción que presente Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Parada autobús turístico Santa Lucía” 

 

2.23. Moción que presente María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Campaña de concienciación sobre la recogida de basuras”. 

 

2.24. Moción que presente Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Estación de servicio puerto de Cabo de Palos”. 

 

2.25. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Cementerio Nuestra Señora de Los Remedios”. 

 

2.26. Moción que presente Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Carga de trabajo Navantia”. 

 

2.27. Moción que presente Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Deficiencias en Ronda Transversal”. 

 

2.28. Moción que presente Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Falta de señalización horizontal y vertical en Punta Brava”.  
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2.29. Moción que presente Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Asignatura pendiente del mantenimiento de ramblas y cauces”.  

 

2.30. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Situación del mercado de la vivienda de alquiler en el municipio 

de Cartagena”. 

 

2.31. Moción que presente Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Drenajes en línea de alta velocidad trazado Pozo Estrecho-La Palma”. 

 

2.32. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Regulación de la convocatoria de minutos de silencio de condena 

de asesinatos de violencia doméstica”. 

 

2.33. Moción que presente Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “CITEC-CAETRA”. 

 

2.34. Moción que presente Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Camino de Los Roses”. 

 

2.35. Moción que presente Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Aranceles administración Trump a Cartagena y sus empresas”.  

 

2.36. Moción que presente Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Recuperación padrón de basuras”.  

 

2.37. Moción que presente Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Servicio vascular en Área II de Salud”. 

 

2.38. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Potalmenor”. 

 

2.39. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Villa Calamari”. 

 

 3.- PREGUNTAS 

 

3.1.  Pregunta que presente Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Oficina empresarial en Los Camachos”. 

 

3.2. Pregunta que presente María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Actividades de gimnasia de la Asociación de Pensionistas de La 

Palma”. 

 

3.3. Pregunta que presente María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Préstamo a Casco Antiguo”. 

 

3.4. Pregunta que presente Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Horas RED”. 
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3.5. Pregunta que presente María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Talleres de manualidades de la Asociación de Pensionistas de La 

Palma”. 

 

3.6. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Semana Santa sin chiringuitos en las playas por el retraso de las 

autorizaciones”.  

 

3.7. Pregunta presente Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Local social en Rincón de Sumiedo”.  

 

3.8. Pregunta presente Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Seguridad ciudadana rural”. 

 

3.9. Pregunta presente Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Pabellón de Santa Lucía”. 

 

3.10. Pregunta presente Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Seguridad vial en travesías de barrios y diputaciones”. 

 

3.11. Pregunta presente Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Vial de Cala Reona”. 

 

3.12. Pregunta que presente Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Antiguo centro de salud de San Antón”. 

 

3.13. Pregunta que presente Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “La Casa Rubio de El Algar”. 

 

3.14. Pregunta que presente Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Chiringuitos”. 

 

3.15. Pregunta que presente Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Cine Central”. 

 

3.16. Pregunta que presente Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Museo Arqueológico Municipal Enrique Escudero”.  

 

3.17. Pregunta que presente Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Ingresos del partido solidario entre el FC Barcelona y el FC 

Cartagena”. 

 

3.18. Pregunta que presente Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Iluminación monumentos mineros”. 

 

3.19. Pregunta que presente Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Marcha mujer”. 
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3.20. Pregunta que presente Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Olimpiadas matemáticas”. 

 

3.21. Pregunta que presente Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Patrocinios”.  

 

3.22. Pregunta que presente Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Palacio Consistorial”. 

 

3.23. Pregunta que presente Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Pista polideportiva en Canteras”. 

 

3.24. Pregunta que presente Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Pista polideportiva en Miranda”. 

 

3.25. Pregunta que presente Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Playas”. 

 

3.26. Pregunta que presente Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Protectora de animales”.  

 

3.27. Pregunta que presente Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Proyecto para evitar inundaciones en el Mar Menor”.  

 

3.28. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Arreglo de desperfectos en Avenida de Los Toreros”. 

 

3.29. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Relaciones institucionales CAETRA”. 

 

3.30. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Incumplimiento de la Sra. Arroyo de convocar reunión con los 

grupos políticos, la CARM y el INFO sobre CAETRA”. 

 

3.31. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Control telemático de asistencia”. 

 

3.32. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Falta de personal de la concesionaria ACTUA”.  

 

3.33. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de La Jara”.  

 

3.34. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Unidad de neurocirugía en el hospital de Santa Lucía”. 

 

3.35. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Documento histórico de la Orden Real de Sancho IV”. 
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3.36. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Camino de acceso al eremitorio del Miral”.  

 

3.37. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Proyecto ganador concurso de ideas de la catedral de Cartagena”. 

 

3.38. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Informe técnico San Cristóbal La Larga número 3”. 

 

 

 4.- RUEGOS 

 

4.1. Ruego que presente Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Limpieza del frente de la muralla de Carlos III”.  

 

4.2. Ruego que presente María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Refuerzo de la señalización horizontal y vertical en el aparcamiento de 

Parque Mediterráneo”. 

 

4.3. Ruego presente Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, 

sobre “Refuerzo de la seguridad vial en Cala Flores”. 

 

 


